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Žáci U14B prohráli v Pardubicích a budou hostit turnaj o konečné 9.
- 12. místo!

V sobotu 9.3. jsme jeli hrát závěrečné zápasy základní části naší soutěže do Pardubic a pokud bychom vyhráli,
pak nás čekal posun do play-off, kde prvních osm týmů hraje „od nuly“ o celkové umístění v tabulce. Vyhrát se
nám nepodařilo a tak budeme v dalších dvou kolech hrát o 9. – 12. místo. Aktuálně jsme právě na 9. místě a tak
věřím, že na konci sezóny nás čekají vyrovnané a hlavně vítězné zápasy.

09.03.2019 SŠB Pardubice - ADFORS Basket Litomyšl "B" 52:32 (12:5
23:14 34:23)
Petr Černý - 7, Michaela Tomšů - 7, Lukáš Pavliš - 5, Vojtěch Marek - 4, Michal Broulík - 3,
Kryštof Grujbár - 2, Daniel Král - 2, Vojtěch Tupec - 2, Jakub Martiník - 0, Šimon Vašek - 0

A nyní již k hodnocení zápasů. První duel jsme prohráli o 20 bodů a po celou dobu Pardubice vedly. První tři
čtvrtiny jsme prohrávali cca o 10 bodů a až v poslední čtvrtině nám soupeř utekl na dvacetibodový rozdíl. V
tomto zápase jsme v útoku hráli 1/1, nájezd/výhoz, ale všechna tato činnost se odehrávala jen a pouze okolo
šestky a pro obranu to bylo velice snadné. Obtížně jsme pronikali přes toto území obsazené bránícími hráči. Již
několik zápasů po sobě využíváme v útoku jen tento prostor a nedokážeme využít celou část útočné poloviny,
zejména rohy. V přeplněné oblasti okolo šestky jsme často ztráceli míč z driblinku nebo z důvodu špatné
přihrávky.

09.03.2019 SŠB Pardubice - ADFORS Basket Litomyšl "B" 40:30 (9:12
17:16 26:24)
Vojtěch Tupec - 8, Kryštof Grujbár - 6, Vojtěch Marek - 4, Lukáš Pavliš - 4, Michaela Tomšů - 3,
Šimon Vašek - 3, Jakub Martiník - 2, Michal Broulík - 0, Petr Černý - 0, Daniel Král - 0

Do druhého zápasu jsme šli s tím, že do útoku zapojíme více přihrávek tak, abychom rozběhali obranu soupeře
a vytvořili jsme si tak prostor pro nájezd do rozhozené obrany. Změna vedla k naší výhře v první čtvrtině a k
vyrovnanému průběhu zápasu. Po třetí čtvrtině jsme prohrávali o koš 26:24 a až v polovině poslední čtvrtiny
Pardubice odskočily na vícebodový rozdíl, na který jsme již nedokázali zareagovat. V této změně, kdy na útočné
polovině začínáme přihrávkou a ne driblinkem, vidím velký přínos do posledních zápasů. K naší prohře jistě
přispělo i vyfaulování se obou našich vysokých hráčů.

Vzhledem k tomu, že jsme tento tým poskládali z hráčů různého věku a z různých soutěží a sledovali tím jejich
větší zatížení v zápasech, pak hodnotím základní část soutěže kladně. Dosud ve 22 zápasech hrálo 18 hráčů!
Tým jako takový spolu netrénuje a schází se jen na zápasy. Přesto musíme zlepšit individuální basketbalové
dovednosti s míčem, v útoku zvednout hlavu a sledovat spoluhráče a ne míč.

19.03.2019 Marek Martiník
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